3Q
Ejercicio 2: Circuitos (3.5pts) Considerando el cir- & W\'
cuito de la figura R2
. . . 5 Q
a. Calcule la corriente en cada rama del circuito. R5
b. Calcule la caida de potencial en la resistencia R». 8R(1} RS 1Q
c. ;Cudl es el elemento que disipa mayor potencia en 10
el circuito?
26V 13V ="
T T

Elegimos algun sentido tentativo para las corrientes —————= Planteamos las leyes de kirchhoff

R4
3Q
— WV Ley de nodos  l2=41+ i3 (4)
R2 —>
50
. . 4z g Ley de mallas 26V - i2R3 - i2Re-311R1=0
80% R3 o WBV-i260-148Q =0 ()
10 ¥
26V T 13\4-1': Ley de mallas 26V - 2R3 - i2Re -13Ry - :13Rs - 413Vv=0

13V - i26Q - i34n=0

(Den (3) : 43V~ 126 (12-i)4Q=0
B3V - 1002 + UQ i1 =0 (k)

() 2BV-i260-480 =0 D Dividiendo
13V - 230 -4 =0 (%) todo por 2
(k)+ (%) : 96V - 13Q j2-0
12=2A

*) RBV-100.i0+ 4YQ i1 =0
V- 20V + HQ . =0
-7V + 4Qu =0

d1= %A= LI5A

(1): A =-195A+.3
3= 025 A

(b La caida de potencial en una resistencia estd dada por la ley de Ohm
Ley de Ohm
A\/R2= Re i2
50 2A
v A\,= oV



C) Expresién para la potencia
D= .inv

Usando la ley de Ohm ( AV= i R), la potencia puede escribirse como

P= 2R

Calculamos para cada elemento
En la resistencia R1 se disipa maxima potencia

Pri= 2 Ry = 24,5 W
Pra= i2 Ry = 20w

Prs= i2 Rs = Yw

Pra= 12 Ry = O, 1815w
Pas = ifRs = 0,0625wW

Peot = 42 28V = = 52w



